











न्यू अपडेट

अस्पताल पहुंचकर क्षेत्र के इलाजगत लोगों से विधायक अंबा प्रसाद ने की मुलाकात

बड़कागांव । विधायक अंबा प्रसाद ने बड़कागांव प्रखंड अंतर्गत तलसवार पंचायत के ग्राम निमियाटोला निवासी निरोज करमाली से अस्पताल पहुंचकर मुलाकात की निरोज करमाली विगत दिनों जरजर में दुर्घटनाग्रस्त हो गए थे वह वर्तमान में गांधी नगर हॉस्पिटल में इलाजगत है।

विधायक ने उनसे मुलाकात कर उनका कुशल छेम जाना इस दौरान बड़कागांव पुर्वी जिला परिषद प्रतिनिधि दीपक करमाली भी मौजूद रहे।

ब्रह्मभोज कार्यक्रम में शामिल हुई विधायक अंबा प्रसाद

बड़कागांव। स्थानीय विधायक अंबा प्रसाद ने बड़कागांव प्रखंड क्षेत्र के नयाटोड़ पंचायत अंतर्गत ग्राम कुम्हरडीहा निवासी जगतपाल ठाकुर के पिता स्वर्गीय विश्वेश्वर ठाकुर के ब्रह्मभोज कार्यक्रम में शामिल हुईं व दिवंगत आत्मा के शांति हेतु श्रद्धा सुमन अर्पित किया।

सुशील कुमार महतो ने जनसंपर्क के तहत किया विभिन्न गांवों का दौरा

विष्णुगढ़। आगामी विधानसभा चुनाव को लेकर लगभग विधानसभा क्षेत्रों में लोगों ने दावेदारी पेश करनी शुरू कर दी है।

माडू विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत विष्णुगढ़ प्रखंड निवासी भाजपा नेता सुशील कुमार महतो ने अपनी दावेदारी पेश करते हुए जनसंपर्क के तहत चुरचू प्रखंड का दौरा किया।

अजय कुमार मंडल की अध्यक्षता में आजसू ने मनाया हूल दिवस

विष्णुगढ़। आजसू पार्टी की विष्णुगढ़ प्रखंड इकाई ने रविवार को प्रखंड कोषाध्यक्ष दिपु अकेला के आवास में प्रखण्ड अध्यक्ष अजय कुमार मंडल की अध्यक्षता में हूल दिवस मनाया।

विष्णुगढ़। आजसू पार्टी की विष्णुगढ़ प्रखंड इकाई ने रविवार को प्रखंड कोषाध्यक्ष दिपु अकेला के आवास में प्रखण्ड अध्यक्ष अजय कुमार मंडल की अध्यक्षता में हूल दिवस मनाया।

झारखंड मुक्ति मोर्चा पार्टी ने मनाया हूल दिवस

इचाक संवाददाता। इचाक झारखंड मुक्ति मोर्चा प्रखंड संयोजक मंडली इचाक के द्वारा संथाल हूल के महान विभूतियां को भावपूर्ण श्रद्धांजलि दी गई 30 जून 1855 को अंग्रेजी हुकूमत के बढ़ते शोषण और उत्पान के विरोध सिंधु कानों चांद भैरव के नेतृत्व में संतला के भोगड़िया ग्राम से विद्रोह का सनाखान हुआ था।

सहायक शिक्षक ने मसाल जुलूस निकालकर किया आंदोलन का आगाज

संवाददाता बरही

बरही। हूल दिवस के अवसर पर सहायक शिक्षक संघर्ष मोर्चा प्रखंड कमिटी बरही की बैठक अबुल कलाम पार्क में किया गया। बैठक में बरही प्रखंड के तमाम सहायक शिक्षक शिक्षिकाएँ उपस्थित हुए।



साल सरकार बने हो गया लेकिन आज तक इस पर कोई पहल नहीं हुई। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में झारखंड प्रदेश सहायक शिक्षक संघ के प्रदेश अध्यक्ष संजय कुमार दुबे उपस्थित थे।

किसान बेरोजगार विस्थापित प्रभावित कल्याण समिति की बैठक संपन्न

केरेडारी।

केरेडारी: किसान बेरोजगार विस्थापित प्रभावित कल्याण समिति की बैठक बीते रविवार को पेटो पंचायत भवन परिसर में आयोजित की गयी जिसका अध्यक्षता मुखिया प्रतिनिधि गुरुदयाल साहू, संचालन पंसस अरविंद साहू ने किया।



करें। तथा कोयला डुलाई में जुडी ट्रांसपोर्टिंग कार्य में लगी कंपनियो से प्रदूषण से मिल रही क्षति पूर्ति की राशि को एक मजबूत प्रणाली बनाकर क्रमश: रैयतों किसानो को दिया जाये समेत कई बिषयों पर निर्णय ली गयी।

पूर्व विधायक झारखंड के चुनाव प्रभारी सह असम सीएम से की शिष्टाचार मुलाकात

झारखंड की जनता वर्तमान सरकार के नीतियों से है परेशान, राज्य में बनेगी माजपा की सरकार: मनोज यादव

संवाददाता बरही

बरही। असम के मुख्यमंत्री सह झारखण्ड प्रदेश चुनाव सह प्रभारी हेमन्त बिश्य शर्मा का आगमन रांची में हुआ।



और ताकत बढ़ा है। आम व्यक्ति के जीवन में शासकीय योजनाओं के माध्यम से कैसे परिवर्तन किया जा सकता है, इसे मोदी ने कर दिखाया है।

झारखंड प्रदेश विद्यालय: रसोईया संयोजिका अध्यक्ष संघ की बैठक, एकजुटता का आहवान सरकार से नाराज रसोईया संयोजिका संघ उचित मांगो पर अड़े, सरकार शोषण करना बंद करे, मांगों पर दें ध्यान

संवाददाता बरही

बरही। झारखंड प्रदेश विद्यालय रसोईया संयोजिका अध्यक्ष संघ बरही इकाई की बैठक बरही प्रखंड परिसर में हुई।



रसोईया संयोजिका का स्थायीकरण, 10 माह के स्थान पर 12 माह का कार्य, न्यूनतम मानदेह 6000 हजार रुपए सुनिश्चित करने मुख्य मांग को रखा।

शिक्षकों के मांगों पर विचार करें अन्यथा सहायक शिक्षक एकजुटता का परिचय देते हुए इसका विरोध आगामी चुनाव में झेलने के लिए तैयार रहे।

सचिव सीताराम, सीआरसी अध्यक्ष मेघलाल महतो, जगदीश प्रसाद, दीपक कुमार यादव, रंजीत कुमार सिंह, नसरीन बानो, सुरेंद्र यादव, कलीम अंसारी, मो सोनोवर, मनोज ठाकुर, आशीष कुमार कुमर, नवरत्न कुमार, सरफराज खान, सुनील यादव, लालमणि सिंह, नंदलाल राणा, सुभाष यादव, अफरोज आलम, दिनेश यादव, ब्रह्मदेव पासवान, रामस्वरूप यादव, फुलेश्वर सिंह, विमला कुमारी, सरिता कुमारी, सुनीता कुमारी, आरती देवी, रेखा कुमारी, सोनमती कुमारी, रानी खातून, सुमन कुमारी, आशा कुमारी, सुनीता कुमारी, संजू कुमारी, शीला कुमारी, ललिता कुमारी, पुष्पा कुमारी, सरोज कुमारी, आशा लता सुशीला कुमारी, सरिता देवी, शाहिदा निखत, कृपाल राम, निर्मल कुमार आदि सैकड़ों शिक्षक शामिल हुए।

भ्रष्ट ठेकेदार एवं अधिकारियों की भेंट चढ़ने से योजनाएं हो जाती हैं विफल

विष्णुगढ़।



सरकार द्वारा आमजनों के हित एवं विकास के लिए योजनाएं बनती जरूर हैं, परन्तु सभी योजनाओं का ठेकेदार एवं भ्रष्ट अधिकारियों की भेंट चढ़ना आम बात हो गई है।

बड़कागांव-आजसू कार्यालय में मनाई गई हूल दिवस



बड़कागांव । आजसू पार्टी प्रखंड कार्यालय में हूल दिवस मनाया गया जिसकी अध्यक्षता प्रखंड अध्यक्ष गौतम वर्मा एवं संचालन प्रखंड सह सचिव चनश्चाम कुमार ने किया।

खिलानी करवाई की है। वहीं जिलाध्यक्ष महेंद्र राम पासवान ने कहा कि सरकार 60 साल के बहाना बनाकर रसोईया संयोजिका को हटाया जा रहा है, जो किसी भी दृष्टि से उचित नहीं है, क्योंकि 20 साल से कार्यरत रसोईया को कुछ भी लाभ नहीं मिला है।

संवाददाता बरही

स्वर में बोली कि हमारे साथ सरकार आंख मचौली का खेल कर रही है, यदि सरकार हमारी मांगों को समय रहते पूरा नहीं करती है तो आने वाला चुनाव में रघुवर सरकार की तरह भुगतना पड़ेगा।



